

淇水诗苑景观设计方案广泛征求意见

有好建议 不妨多提



晨报讯(记者 肖广军)7月1日,记者从市委宣传部获悉,备受全市人民关注的淇水诗苑景观设计方案已经基本完成,目前正面向社会各界广泛征求意见和建议。您若有好的建议和想法,请您提出来。

淇水诗苑位于淇水大道与淇河之间,107国道淇河大桥至湘江路段,占地面积800余亩。该项目长2000余米,东西宽30米~180米不等,设计面积约20多万平方米,呈带状分布,紧邻城市功能服务区。淇水大道贯穿项目用地南北,东临历史文化园,南接淇水乐园。淇水诗苑是我市城市建设、文化基础设施建设的重点项目,融淇河诗文化、淇河风情、鹤壁人文于自然风光之中,是集淇河文化研究展示、观光休闲、文化娱乐等于一体的大型精品文化产业项目。项目建成后,将成为全国第一个以《诗经》为主题的文化生态旅游景区、全国《诗经》研究基地(中心)、鹤壁市区的核心景区、中国北方独具特色的水系景观,

是打造“中华第一诗河——淇河”文化品牌的标志性景区。

淇水诗苑项目的总体定位是营造淇水生态、展示诗意图景、承载城市历史、传颂诗歌文化、提升城市精神。其愿景目标为:1.在旅游观光方面,展现鹤壁文化,突出民族经典。利用《诗经》在中国文化传承中的影响力,使淇水诗苑依附于厚重的淇河文化底蕴之上,通过有关淇河的历史代表人物,深入挖掘历史典故、历史风貌,赋予淇水诗苑浓郁的历史气息,打造极具地域特色的人文景观,展现充满诗情、诗意的淇河旅游环境。2.在城市休闲方面,完善功能设施,强调公益性。充分发挥绿色走廊的净化功能,将诗歌文化与休闲娱乐功能融合,营造生态和谐、舒适宜人的绿色休闲空间。3.在郊野游憩方面,提供研究教育场所,寓教于乐。利用淇河周边的北方植物特色,实现与现代物种的结合,突出淇水诗苑自然景观特色,传承并加强游客对中国诗词文化认识,使游人感受中国诗

歌带来的乐趣与魅力。

淇水诗苑分两条主线、五个篇章、八个亮点。一条主线是诗歌长廊,是以历史沿革的诗歌文化线;另一条是以淇河自然风光为主轴的生态景观线。两条线相映成趣、相得益彰,共同营造出一幅富有诗情画意的史诗风情实景长卷。淇水诗苑根据历史次序,分五个篇章:先秦篇,体现诗与情。主要展示《诗经》与先秦的诗歌文化。古代劳动人民把生活中的故事和自己的情感通过符号、图腾、诗歌等进行表达,从而形成了最原始的诗与情的结合。其主要元素为粗犷巨石景观、许穆夫人及淇河女雕塑、淇歌台、《诗经》展示墙等。秦汉篇,体现诗与乐。主要展示汉、南北朝时期的诗歌文化,着力体现自然生态与人文休闲的结合,重点展示汉高祖刘邦、汉武帝刘彻等人的诗作,从而营造出古朴、典雅、厚重的“诗境画意”。其主要景观元素为汉阙台、四神图腾柱、汉隶竹筒墙、景石、诗歌大道等。唐宋元篇,

体现诗与茶。展示唐朝诗人李白、杜甫、王梵志等著名诗人的佳作,并且增加了游人对诗歌的研讨、品茶论诗等互动项目。其主要景观元素为游人诗庭、漪翠轩、诗歌展示廊、史诗广场、诗歌展示馆、诗文化研究中心、白鹤洲等。明清篇,体现诗与君子。梅、兰、竹、菊“四君子”是中国诗画的传统体裁,我市多有颂“四君子”的诗篇,且以歌颂淇河竹的诗篇为最多。明清篇以“四君子”及淇园八景为主要表现对象。其景观元素为诗画展示墙、九曲竹溪、一壶映月、瞻竹轩、咏诗台等。现代篇,体现诗与书画。主要展示自“五四运动”以来,近代、现代、当代的著名诗篇,同时还设有游人诗墙,鼓励更多的市民参与到创作中来,共同续写历史与未来。其景观元素主要有郭沫若诗词文化墙、游人诗墙、景观休憩廊等。淇水诗苑的八个亮点为:许穆夫人雕像、诗经展示区、汉阙台、游人诗庭、史诗广场、明代诗词墙、淇河八景园和现代诗词广场。

为使淇水诗苑规划建设更加科学完善,更加符合我市的实际情况,满足广大市民的休闲娱乐需求,淇水诗苑景观设计方案现面向社会各界广泛征求意见和建议。各界人士、广大市民可登录大河鹤壁网查询淇水诗苑的有关内容,通过电话、电子邮件、信函、网站留言等方式提出宝贵的意见和建议。
 联系电话:0392-3316385、13939257181。
 电子信箱:wzw196774@126.com。



唐宋元篇游人诗庭效果图



现代篇新诗广场效果图



诗经展示段效果图



唐宋元篇史诗广场效果图



唐宋元篇诗歌展示廊效果图

英国老年痴呆症患者 护理开支成定时炸弹

据英国媒体报道,英国人口老龄化的情况越来越明显。虽然医疗护理的水平在不断提高,但最令政府感到头疼的问题是:患上老年痴呆症的人越来越多。一份新报告警告称,在大约半世纪之内,英国患上老年痴呆症的人可能增加154%。目前,英国已有近70万老年痴呆症患者,英国当局每年需要花费170亿英镑的高昂费用为他们提供护理,核算下来每秒需要花费539英镑。不过,根据专家估计,英国患老年痴呆症的人将在20年内增加到超过100万人,在2050年可能达到170万人。如果将患者及照顾病人的护理人员计算在内,老年痴呆症将影响近三分之一的英国人口。

善处理这个非常严重的卫生和社会问题。可喜的是,中医药已找到了预防、治疗老年痴呆症的有效药物。白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”,免费咨询服务热线:800-830-2398。

阿尔茨海默病协会表示,他们认为作为一个政府,英国并没有妥



淇水诗苑景观设计方案设计